

## **Verslag RMR Hoekse Waard 20-11-2019**

### **Het Molenschaer Strijen**

**Aanwezig RMR** : Iris (voorzitter), Ad, Simone, Karin, Lian (notulist)

**Aanwezig Gemiva** : Bianca, Inge, Jeanette

#### 1. Opening en definitief vaststellen van de agenda

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

#### 2. Welkom en voorstellen Inge Taveirne

Inge wordt welkom geheten en maakt kennis met de RMR leden

#### 3. Mededelingen

Geen

#### 4. Binnengekomen en uitgaande post

\* Iris is naar het 12 ½ jarig bestaan van de Vlier geweest en naar de opening van Werksaam

\* Er zijn vragen met betrekking tot het supplementonderzoek;

- Zijn er al resultaten bekend?

- Waarom zijn bij de deelnemende bewoners zijn nog geen testen gedaan.

#### 5. Vaststellen verslag van de vergadering van 2 oktober 2019

Punt 5: Ad Versteeg was aanwezig namens Gemiva, wordt aangepast in verslag

Punt 8: Dordrecht is Drechtsteden

Verslag wordt vastgesteld

#### 6. Actiepuntenlijst

Ad neemt het bijhouden van de telefoonlijst, de folder van de RMR en het jaarplan op zich

Afmelden voor het overleg bij Lian

#### 7. Mededelingen vanuit Gemiva

Bianca heeft de mededelingen naar iedereen gestuurd. Het veilig verzenden is niet mogelijk via Webmail.

Simone gaat de kascontrole doen bij de cliënten raad

#### 8. Conceptvoorstel RMR 2020

De vergaderdata voor 2020 zijn om 20.00 uur op het Molenschaer

Maandag 17 februari afscheid Peter

Woensdag 25 maart ontmoetingsavond

Maandag 11 mei

Woensdag 30 september

Maandag 23 november

## 9. Vacatures RMR

Er zijn nog RMR vacatures voor AC Symfonie, de Debussyring, kdc Symfonie & logeerhuis Bijenkorf

Simone en Karin maken een voorzet voor een brief en Bianca verspreid hem

## 10. Voorbereiden ontmoetingsavond

Het onderwerp wordt 'ouderschapskunde' door Jose Koster

Inge vraagt na:

- wat zijn de kosten
- Wat zijn de mogelijkheden van Jose koster
- Voorkeur om bij de casuïstiek een emb voorbeeld te nemen
- Belangrijk is een pakkende uitnodiging om zoveel mogelijk mensen op de avond te kunnen ontvangen
- In januari gaat een 'save the date' de deur uit
- Moet de datum van Maart naar april gezet?

## 11. Sluitingsdagen AC

Uit de enquête mbt de sluitingsdagen van AC tijdens de feestdagen heeft een kleine groep aangegeven het fijn te vinden als het AC open blijft.

Voor dit jaar gaat het dicht maar voor 2020 wordt gekeken of er eventueel aangepaste dagbesteding aangeboden kan worden. De volgende vergadering komen we hierop terug.

## 12. Evaluatie werkplan regio 10/ input werkplan 2020> ter voorbereiding

Dit punt wordt doorgeschreven naar het volgend overleg

## 13. Jeugdwet ZH-Eilanden

Dit is al bij de mededelingen besproken

## 14. Afscheid

Bianca Wordt in de bloemetjes gezet en bedankt voor de zeer prettige en open samenwerking in de afgelopen jaren

## 15 Contact RMR Goeree

Er wordt gekeken hoe er vorm gegeven kan worden aan de samenwerking met de RMR Goeree

Bijvoorbeeld:

- 1x per jaar ontmoeting
- Delen notulen
- Uitnodigen bij de ontmoetingsavond

## 16. rondvraag

Er is niets voor de rondvraag